تحليل التعادل 
الجزء الأول:
1- إذا كان نسبة هامش المساهمة 61% والتكلفة الثابتة 50000 جنيه والمبيعات 142000 جنيه فإن صافي الدخل يكون: 
	1- 86620 جنيه
	2- 5380 جنيه
	3- 36620 جنيه
	4- 92000 جنيه
	5- إجابة أخرى


2- اذا كان سعر بيع الوحدة 210 جنيه والتكلفة المتغيرة للوحدة 73,5جنيه والتكلفة الثابتة 138450 جنيه شهرياً فإن مبيعات التعادل :
	1- 213000 جنيه
	2- 287550 جنيه
	3- 426000 جنيه
	4- 138450 جنيه
	5- إجابة أخرى


3- اذا كان سعر بيع الكتاب 21 جنيه والتكلفة المتغيرة 11 جنيه للكتاب ويمثل حجم المبيعات الحالي ومقداره 40000 كتاب حجم التعادل، في ضوء ذلك تكون التكلفة الثابتة:
	1- 400000 جنيه
	2- 840000 جنيه
	3- 1240000 جنيه
	4- 440000 جنيه
	5- إجابة أخرى


4- اذا كانت الرافعة التشغيلية 4,4 فإنه بزيادة المبيعات 12% من المتوقع أن يزداد صافي الدخل بمعدل: 
	1- 52,8 %
	2- 2,7 %
	3- 12 %
	4- 39,2 %
	5- إجابة أخرى


5- اذا كانت مبيعات الشركة من المنتج (أ) والمنتج (ب) 46000 جنيه و 51000 جنيه على التوالي وكانت التكلفة المتغيرة للأول 13400 جنيه وللثاني 28310 جنيه، كما بلغت التكلفة الثابتة الشركة ككل 39000 جنبه فإن نقطة التعادل للشركة ككل تكون :
	1- 80710 جنيه
	2- 68421 جنيه
	3- 39000 جنيه
	4- 46120 جنيه
	5- إجابة أخرى


6- إن التحول من انتاج المنتجات ذات نسب هامش المساهمة الأعلى إلى المنتجات ذات النسب الأقل يرتب عليه زيادة نقطة التعادل للشركة ككل .
	1- العبارة صح
	2- العبارة خطأ


7- تكون الرافعة التشغيلية أقل عند التعادل وتزداد كلما زات المبيعات .
	1- العبارة صح
	2- العبارة خطأ


8- اذا تساوى هامش الألمان بالجنية لشركتين سيكون لهما نفس إجمالي هامش المساهمة .
	1- العبارة صح
	2- العبارة خطأ


9- اذا زادت التكلفة الثابتة 10000 جنيه سنويا، فإن المبيعات لابد أن تزيد بأكثر من 10000 جنيه لتحقيق التعادل. 
	1- العبارة صح
	2- العبارة خطأ


10- يترتب على نسبة هامش المساهمة المنخفضة صافي دخل أعلى عنه في حالة نسبة هامش الأمان المرتفعة .
	1- العبارة صح
	2- العبارة خطأ


11- تنتج شركين نفس المنتج وبنفس إجمالي المبيعات والمصروفات، تكون نسبة هامش المساهمة أقل في الشركة التي يوجد بهيكل تكلفتها نسبة أعلى من التكاليف الثابتة .
	1- العبارة صح
	2- العبارة خطأ


12- إذا كان سعر بيع الوحدة 20 جنيه والتكلفة المتغيرة للوحدة 12 جنيه وتم بيع 1000 وحدة خلال شهر ابريل . كما بلغت التكلفة الثابتة للوحدة 2 جنيه وإجمالي التكلفة الثابتة 1000 جنيه شهري . فما هي نسبة هامش المساهمة ؟ 
	1- 30%
	2- 70%  
	3-    60%  
	4-    40%  


13- إذا كان هامش المساهمة 500000 جنيه ونسبة هامش المساهمة 40% ، فإن اجمالي التكلفة المتغيرة يكون :
	1- 125000 جنيه
	2- 300000 جنيه  
	3-    750000 جنيه  
	4-    200000 جنيه  


14- إذا كان هامش المساهمة للوحدة 45 جنيه ونسبة هامش المساهمة 40% ، يكون سعر بيع الوحدة : 
	1- 75 جنيه
	2- 112,5 جنيه  
	3-    18جنيه  
	4-    لا يمكن تحديده  


15- إذا كان اجمالي المبيعات 500000 جنيه وإجمالي التكاليف المتغيرة 350000 جنيه ، يكون نسبة هامش المساهمة : 
	1- 43%
	2- 30%
	3-    70%  
	4-    لا يمكن تحديده  


16- إذا كانت التكاليف المتغيرة 30% من اجمالي قيمة المبيعات ، وتنوي الشركة القيام بحملة إعلانية تكلفتها 22000 جنيه يترتب عليها زيادة قيمة المبيعات بمبلغ 40000 جنيه ، فما هو مقدار الزيادة المتوقع في صافي الدخل  : 
	1- 18000 جنيه
	2- 6000 جنيه
	3-    12000 جنيه  
	4-    28000 جنيه  


17- إذا كان اجمالي التكاليف الثابتة السنوية 10000 جنيه وبلغت التكاليف المتغيرة 80% من سعر بيع الوحدة ، تكون قيمة مبيعات التعادل:
	1- 8000 جنيه
	2- 2000 جنيه
	3-    12500 جنيه  
	4-    50000 جنيه  



18- إذا كان سعر بيع الوحدة 60 جنيه ، والتكلفة المتغيرة للوحدة 40 جنيه وإجمالي التكلفة الثابتة 60000 جنيه ، فإن عدد الوحدات التي يجب بيعها ليكون صافي الدخل 140000 جنيه   : 
	1- 3000
	2- 3500
	3-    2500  
	4-    10000  


19- إذا بلغ إيراد المبيعات 300000 جنيه والتكاليف المتغيرة 180000 والتكاليف الثابتة 90000 وصافي الدخل 30000 جنيه عندما كان عدد الوحدات المباعة 5000 وحدة ، فإنه بزيادة سعر البيع 10% يكون عدد الوحدات التي لابد من بيعها للحفاظ على نفس مستوى الدخل   : 
	1- 4500
	2- 4300
	3-    4000  
	4-    5000  


20- اذا بلغت المبيعات الفعلية  400000 جنيه ومبيعات التعادل 260000 جنيه فإن نسبة هامش الأمان تكون : 
	1- 154%
	2- 65%
	3-    35%  
	4-    54%  


21- اذا انخفضت المبيعات من 100000 جنيه إلى 80000 جنيه وانخفض صافي الدخل التشغيلي 300%  فإن درجة الرافعة التشغيلية ستكون 
	1- 12
	2- 10
	3-    15  
	4-    4  


22- اذا توفرت لديك البيانات التالية  : 
	ايراد المبيعات
	600000  جنيه
	اجمالي التكاليف الثابتة
	150000  جنيه

	تكلفة المبيعات
	390000   جنيه
	اجمالي التكاليف المتغيرة
	360000  جنيه


بإعداد قائمة الدخل :
1- يبلغ هامش المساهمة 240000 جنيه .
2- يبلغ هامش المساهمة 450000 جنيه.
3- يبلغ مجمل الربح 240000 جنيه .
4- يبلغ مجمل الربح 210000 جنيه .
5- توجد أكثر من إجابة صحيحة 
23- شركة تنتج منتجين (أ)، (ب) وكان مزيج المبيعات المتوقع متمثل في أن كل 3 جنيه من مبيعات المنتج   (ب) يقابلها واحد جنيه من مبيعات المنتج (أ) وكانت نسبة هامش المساهمة للمنتج (أ) 40 % ونسبة هامش المساهمة للمنتج (ب) 50% والتكاليف الثابتة للشركة 120000 جنيه فإن نقطة التعادل على مستوى الشركة بالجنيه ستكون :
	1- 250000
	2- 280700
	3-    252632  
	4-    263465



24- ذا كانت هناك شركة (x) تنتج وتبيع منتج واحد ، وكانت قائمة الدخل لها كما يلي  
	المبيــعــات         (4200 وحدة)
التكلفـة المتـغـيرة      
	155400
( 100800 )

	هــــامـــش المســـاهمــة
التكــاليــف الثـــابتــــة 
	54600
( 42400 )

	صــافــى الــدخــــل
	12200


فإذا قامت الشركة ببيع 4600 وحدة فإن هامش المساهمة الإجمالي سيصبح :
	1- 54600 جنيه
	2- 59800 جنيه
	3- 69400 جنيه
	4- 13362 جنيه


25- إذا كانت هناك شركة المتحدة تنتج وتبيع منتج واحد ، وكانت قائمة الدخل لها كما يلي  
	المبيــعــات         (3000 وحدة)
التكلفـة المتـغـيرة      
	120000
( 90000)

	هــــامـــش المســـاهمــة
التكــاليــف الثـــابتــــة 
	30000
( 27000 )

	صــافــى الــدخــــل
	3000


فإذا قامت الشركة ببيع 3020 وحدة فإن التغير في صافي الدخل  :
	أ-   3200 جنيه
	1- ب -     20 جنيه
	ج-  600 جنيه
	د-   200 جنيه


26- إذا كانت هناك شركة (س) تنتج وتبيع منتج واحد ، وكانت قائمة الدخل لها كما يلي  
	المبيــعــات         (5700 وحدة)
التكلفـة المتـغـيرة      
	319200
( 188100 )

	هــــامـــش المســـاهمــة
التكــاليــف الثـــابتــــة 
	131100
( 106500 )

	صــافــى الــدخــــل
	24600


فإذا قامت الشركة ببيع 5300 وحدة فإن صافي دخلها سيصبح :
	أ-   24600 جنيه
	2- ب -     2200 جنيه
	ج-  22874 جنيه
	د-   15400 جنيه






27- إذا كانت شركة الوالي لديها قائمة الدخل ( على أساس مدخل المساهمة)  كما يلي  :
	المبيــعــات         (2000 وحدة)
التكلفـة المتـغـيرة      
	40000
24000

	هــــامـــش المســـاهمــة
التكــاليــف الثـــابتــــة 
	16000
11200

	صــافــى الــدخــــل
	4800


فإذا علمت ان  : إذا قامت الشركة بزيادة سعر بيع الوحدة 4 جنيه تقل كمية المبيعات المتوقعة 200 وحدة  . فإن صافي الدخل سيصبح 
	أ-   11200
	3- ب -     10800 جنيه
	ج-  10400جنيه
	د-   لا يتغير
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[bookmark: _GoBack]الجزء الثانى:
· اختر الإجابة الصحيحة 
1. توافرت لديك البيانات التالية : المبيعات عند نقطة التعادل 312500 جنية , والتكاليف الثابتة 250000 , صافي الدخل 15000 جنية فإن هامش الأمان بالقيمة هو ........
أ-62500 جنية     ب- 187500 جنية  ج- 100000 جنية   د- 212500جنية 
2. توافرت لديك البيانات التالية : المبيعات 280000 جنية , صافي الدخل 21000 جنية , نسبة هامش المساهمة 70% فإن مبيعات التعادل بالجنية هي ......
1- 120000 جنية  ب- 181300 جنية  ج- 196000جنية   د- 250000جنية
3. إذا علمت ان عدد الوحدات المباعة عند نقطة التعادل تساوي 1000 وحدة والتكلفة المتغيرة للوحدة هي 500 جنية والتكاليف الثابتة للمشروع تساوي 150000 جنية فيكون التغير في صافي الدخل عندما يتم بيع 1003 وحدة هو ....... 
1- 450 جنية   ب- 300 جنية    ج- 150 جنية     د- صفر  
4. ماهو التغير في صافي الدخل إذا  توافرت لديك المعطيات التالية :حملة إعلانية 25000 جنية  , نسبة التكلفة المتغيرة 42% , الزيادة في قيمة المبيعات 60000جنية 
1- زيادة 200 جنية   ب- زيادة 25200 جنية  ج- زيادة 15000 جنية  د- زيادة 9800جنية 
5. إذا قامت الشركة بيع منتج بسعر 20 جنية للوحدة وكانت التكاليف الثابتة للمصنع 240000 جنية والتكاليف المتغيرة للوحدة 12 جنية فغن نقطة التعادل هي .....
1- 400000 جنية   ب- 600000 جنية    ج- 20000 جنية   د- 12000 جنية 
6. اذا توافرت لديك البيانات التالية : 
عدد الوحدات المباعة والمنتجة 220000 وحدة , وقيمة المبيعات 924000 جنية , المصروفات الصناعية المتغيرة 297000 جنية , المصروفات الصناعية الثابتة 280000 جنية , المصروفات البيعية والادراية المتغيرة 165000 جنية , المصروفات البيعية والادراية الثابتة 82000 جنية , واذا علمت ان صافي الدخل التشغيلي 100000 جنية . في ضوء ماسبق 
· هامش المساهمة للوحدة .......
1- 4.2جنية  ب- 2 جنية   ج- 1 جنية    د- 2.1 جنية 

· نسبة هامش المساهمة .............. 
1- 40%     ب- 50 %      ج- 60 %     د- 90%
· اذا قامت الشركة بزيادة حجم المبيعات 5% بدون اي زيادة في التكاليف الثابتة فان اجمالي صافي الدخل ............... 
1- 115000جنية    ب- 123100 جنية   ج- 105000 جنية   د- 112000 جنية
7. تقوم شركة الاخلاص ببيع منتج واحد سعربيعه 16 جنية للوحدة والتكلفة المتغيرة 12 جنية للوحدة . فاذا كانت التكاليف الثابتة للشركة هي 11000 جنية , في ضوء  ماسبق 
· مبيعات التعادل بالوحدات والجنية .............. 
أ – 3000 وحدة , 40000 جنية   ب- 2750 وحدة , 44000 جنية   ج- 1200 وحده , 35000 جنية 
· نسبة هامش المساهمة ............ 
1- 65%   ب- 70%    ج- 45 %     د- 25% 
· اذا كانت المبيعات المخططة 4000 وحدة , فما هو هامش الامان بالوحدات وكنسبة 
أ – 500 وحدة , 30%   ب – 1250 وحدة , 31.25%   ج- 1000 وحدة , 40%
· صافي الدخل  اذا تم بيع الوحدات المخطط لها . 
1- 5000 جنية    ب- 1500 جنية   ج- 2000 جنية   د – 1200 جنية 
· حساب معدل الرافعة التشغيلية .....
1- 4       ب- 2.2     ج -3.2       د-  1.1 
· الاثر علي صافي دخل الشركة كنسبة ومقدار زيادة اذا مازدات المبيعات بنسبة 10% باستخدام معدل الرافعة التشغيلية .......
1- 33% , 1200جنية    ب- 32% , 1600 جنية   ج- 12% , 1400 جنية 
8. اذا توافرات لديك البيانات التالية :
المبيعات المخططة 10000 وحدة , سعر بيع الوحدة 30 جنية , نسبة هامش المساهمة 30 % , نسبة هامش الامان 40 % في ضوء المعلومات السابقة 
· التكلفة المتغيرة للوحدة .........
1- 21 جنية   ب- 9 جنية   ج – 12 جنية   د- 18 جنية 
· نقطة التعادل بالجنية ......
1- 180000 جنية   ب- 90000 جنية    ج-  210000جنية    د- 54000جنية 
الاجابات
1) ب 
2) د 
3) أ
4) د 
5) ب
6) 1- د 
6) 2- ب 
6)  3- ب 
7) 1 - ب 
7) 2- د
7) 3- ب 
7) 4- أ 
7) 5-  ج 
7) 6- ب 
8) 1- أ 
8) 2- أ


الجزء الثالث
1- اذا كان سعر بيع الوحدة 20 جنية و التكلفة المتغيرة للوحدة 12 جنية و تم بيع 1000 وحدة خلال شهر ابريل. كما بلغت التكلفة الثابتة للوحدة 2جنية و اجمالي التكلفة الثابتة 1000جنية شهري. فما هي نسبة هامش المساهمة؟
1- 30%       ب- 70%      ج- 60%      د- 40%       ه- إجابة أخرى
 
2- اذا كان هامش المساهمة 500000جنية و نسبة هامش المساهمة 40%، فإن اجمالي التكلفة المتغيرة يكون:
أ- 125000جنية     ب- 300000جنية      ج- 75000جنية      د- 200000جنية      

3- إذا كان هامش المساهمة للوحدة 45جنية و نسبة هامش المساهمة 40%، يكون سعر بيع الوحدة: 
1- 75جنية       ب- 112.5جنية      ج- 18جنية      د- لا يمكن تحديدها     

4- اذا كان اجمالي المبيعات 500000جنية و اجمالي التكاليف المتغيرة 350000جنية، يكون نسبة هامش المساهمة:
1- 43%       ب- 30%      ج- 70%      د- لا يمكن تحديدها

5- اذا كانت التكاليف المتغيرة 30% من اجمالي قيمة المبيعات، و تنوي الشركة القيام بحملة إعلانية تكلفتها 22000جنية يترتب عليها زيادة قيمة المبيعات بمبلغ 40000جنية، فما هو مقدار الزيادة المتوقع في صافي الدخل:
أ- 18000جنية     ب- 6000جنية      ج- 12000جنية      د- 28000جنية      

6- إذا كان اجمالي التكاليف الثابتة السنوية 10000جنية و بلغت التكاليف المتغيرة 80% من سعر بيع الوحدة، تكون قيمة مبيعات التعادل:
أ- 8000جنية     ب- 2000جنية      ج- 12500جنية      د- 50000جنية      

7- اذا كان سعر بيع الوحدة 60جنية، و التكلفة المتغيرة للوحدة 40جنية و اجمالي التكلفة الثابتة 60000جنية ، فإذا عدد الوحدات التي يجب بيعها ليكون صافي الدخل 140000جنية:
أ- 3000     ب- 3500      ج- 2500     د- 10000       ه- إجابة اخرى   



8- اذا بلغ ايراد المبيعات 300000جنية و التكاليف المتغيرة 180000 و التكاليف الثابتة 90000 و صافي الدخل 30000جنية عندما كان عدد الوحدات المباعة 5000وحدة، فإنه بزيادة سعر البيع 10% يكون عدد الوحدات التي لابد من بيعها للحفاظ على نفس مستوى الدخل:
أ- 4500    ب- 4300     ج- 4000     د- 5000       ه- إجابة أخرى     

9- اذا بلغت المبيعات الفعلية 400000جنية و مبيعات التعادل 260000جنية فإن نسبة هامش الأمان تكون:
أ- 154%       ب- 65%        ج- 35%          د- 54%      

10- اذا توافرت لديك البيانات التالية:
	ايراد المبيعات
	600000جنية
	اجمالي التكاليف الثابتة
	150000جنية

	تكلفة المبيعات
	390000جنية
	اجمالي التكاليف المتغيرة
	360000جنية


 
بإعداد قائمة الدخل:
1. يبلغ هامش المساهمة 240000جنية
2. يبلغ هامش المساهمة 450000جنية
3. يبلغ مجمل الربح 240000جنية
4. يبلغ مجمل الربح 210000جنية
5. توجد أكثر من إجابة صحيحة


